
隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＜ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＞ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＞ 33000

答：是



隨堂練習

日月潭國家風景區占地面積約 9000公頃，
太平山森林遊樂區占地面積大約是 126平方公里，
墾丁國家公園占地面積約 333平方公里。

1 日月潭國家風景區占地面積是不是比太平山森林遊樂區大？

2 墾丁國家公園占地面積是不是比 33000公畝大？

126平方公里＝ 12600公頃
9000＜12600

答：不是

333平方公里＝ 33300公頃＝ 3330000公畝
3330000＞ 33000

答：是


